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Kavadarčani,
na potezi ste!

Jugoslavija je skupnost narodov in
narodnosti, katerih tesnejše vezi so
se tkale in stkale med narodnoosvo-
bodilnim bojem. Te vezi se nadalju-
jejo tudi sedaj na razne načine.
Ustavna določila in daige zapisane
deklarativne besede bi ostale le na
papirju, če jih Ijudje ne bi uresničevali
v vsakdanjem življenju. Najpo-
membnejšo pridobitev socialistične
revolucije je treba gotovo kvalitetno
nadlajevti — utrjevanje in poglablja-
nje bratstva in enotnosti jugoslovan-
skih narodov in narodnosti. V težkih
gospodarskih in političnih časih so
izredno pomembne bratske vezi, ki
jih žal, prevečkrat zanemarjamo.
Zapiramo se v občinske, področne,
republiške... meje. To pa gotovo ni
spodbudno za skupni napredek. Da
to ni vedno tako, dokazujejo pobra-
tene krajevne skupnosti, občine in
mesta.

Občina Ljubljana-Šiška je pobra-
tena z makedonsko občino Kava-
darci. Vrsto let potekajo različni stiki;
začeli so jih športniki, nadaljevali kul-
turni delavci, vzporedno pa so se
spoznavali tudi gospodarstveniki
obeh občin. Zanimiv razvoj organi-
zacij združenega dela je spodbudil
izvršni svet, da je pred šestimi leti
imenoval komisijo za pospeševanje
gospodarskega sodelovanja med
pobratenima občinama Kavadarci in
Šiško. Podobno komisijo so imeno-
vali tudi v Kavadarcih.

Izredno dinamičen razvoj v druž-
benem dogajanju je vplival tudi na
gospodarsko sodelovanje, ki je bilo
sprva spodbudno, zatem je malce
zamrlo, zadnje leto pa spet beležimo
nove oblike dogovarjanj, pa tudi že
konkretne gospodarske vezi.

Kadrovske spremembe v pobra-
teni občini so v nekaterih primerih

malce zavrle kontinuiteto dogovo-
rov, ko je šlo za konkretne zadeve.
Tudi pomanjkanje pobud s strani
Kavadarčanov je sodelovanje oviralo.
Naša kornisija ni razpolagala z mož-
nostmi po razvoju gospodarskega
sodelovanja, saj ni malo primerov,
ko so šišenske organizacije zdnjže-
nega dela ponudile zanimive proi-
zvodne programe, pa niso dobile
nobenega odgovora. Številni pred-
logi o konkretnih programih niso bili
vedno proučeni, pa je spet ostalo le
pri dobri volji. Kljub večkrat neuskla-
jenemu delu pa lahko le po teh letih
sodelovanja ugotovimo pozitivne
premike. Zadnja leta pa se spreminja
tudi kvaliteta sodelovanja.

Številni zapleti in nejasnosti pri
gospodarskem sodelovanju so otež-
kočali delo šišenske komisije, zato
se je slednja odločila za drugačen
delovni pristop.

Komisija je dokaj podrobno prou-
čila dosedanje sodelovanje, obsto-
ječe stanje in zbrala podatke v obči-
ni, kaj lahko naše gospodarstvo za
začetek kot pobudo za sodelovanje
PONUDI KAVADARČANOM.

a) Industrija je v Šiški izredno
močna in so realne možnosti za so-
delovanje s kavadarsko kjub geo-
grafski oddaljenosti. Obstajajo do-
govori o sovlaganjih in za sodelova-
nje pri razvijanju oziroma proizvodnji
programov. Vsak razvoj zahteva do-
ločen čas, prav tako tudi podrobneje
spoznanje partnerja. Stiki med ozdi
obeh občin so vzpostavljeni in jih
moramo le še rzvijati.

b) Kmetijstvo v naši občini je glede
na kmetijske površine in število pre-
bivalcev razvito v tolikšni meri, da
lahko ponudimo pobratenim kmeto-
valcem npr, kvalitetno plemensko ži-
vino, semenski krompir, tehnologijo

za proizvodnjo mleka. Posredovali
pa smo jim npr. tudi že ekspertizo za
zemljo za pridelovanje ajde.

c) Nekedonci imajo dobro razvito
gostinstvo, saj je precej njihovih ka-
drov zaposlenih pri nas. Še vedno
obstajajo možnoisti za zaposlitev
določenega števila osposobljenih
gostinskih delavcev, in to v celotni
Ijubljanski regiji.

d) Drobno gospodarstvo ima
dobre možnosti za razvoj, pa naj gre
za zasebni ali družbeni sektor. Ka-
vadarčanom lahko npr. posredu-
jemo izkušnje s področja organizaci-
je, razvoja, davčnega sistema in
pravnega urejanja drobnega gospo-
darstva. Lahko jih seznanimo z or-
ganizacijo obrtnih zadrug, POZD
kooperacijo med industrijo in drob-

nim gospodarstvom ter možnostjo
skupnega nastopa na sejmih (Kranj,
Celje, MCinchen). Posredujemo
lahko izkušnje s področja hranilne
kreditne službe, ki spodbudno de-
luje na razvoj drobnega gospodar-
stva. Poleg tega pa imamo bogate iz-
kušnje tudi na pdoročju izobraževa-
nja, inovativne dejavnosti, izgradnje
obrtnih con itd.

Seveda pa velja za vsako sodelo-
vanje: obojestranska prirpavljenost,
resnost, predvsem pa osebni stiki in-
teresentov. Velja pa omeniti, da že
vrsto let sodelujejo s kavadarskim go-
spodarstvom v Slovinu, ISKRIIEZE,
ISKRI AVTOMATIKI, Donitu, Lito-
stroju, Slovenijalesu,...

Šiškarji smo ponudili program.
Kavadarčani, na potezi ste!

T. Simončič


